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2801-ILZ.260.40.2020 

Izba Administracji Skarbowej 
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Olsztyn, dnia 29 lipca 2020 r. 

  

 

 

 

 

 

 

  
 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ   

ORAZ ZMIANA TERMINU SKŁADANIA OFERT 

Dotyczy: postępowania świadczenie usług naprawy urządzenia rentgenowskiego Rapiscan 

Eagle G4500 zlokalizowanego na Drogowym Przejściu Granicznym, Oddział Celny                 

w Bezledach na potrzeby Izby Administracji Skarbowej w Olsztynie. 

I.  Zamawiający – Izba Administracji Skarbowej w Olsztynie działając w oparciu o art. 38 ust. 1 i 2 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) 

zawiadamia, iż w dniu 27 lipca 2020 r. wpłynęły do Zamawiającego następujące zapytania dotyczące 

treści SIWZ: 

Pytanie 1: 

Rozdział 3. Pkt.2  SIWZ  

2. Na dzień ogłoszenia niniejszego postępowania przedmiot zamówienia obejmuje:  

Wymiana magnetronu akceleratora (części + naprawa) wraz ze wszystkimi wymaganymi do tego 

czynnościami takimi jak: kalibracja, regulacja, pomiary dozymetryczne. Usługa zawiera również części 

zamienne, materiały eksploatacyjne użyte przez Wykonawcę do przeprowadzenia naprawy urządzenia                

i przywrócenia go do pełnej sprawności. W przypadku części zamiennych lub materiałów 

eksploatacyjnych, które można nabyć u różnych dostawców Wykonawca winien kierować się najniższą 

ceną przy zachowaniu tej samej jakości.  

Wykonawca zobowiązany będzie uruchomić urządzenie po naprawie zgodnie z obowiązującymi 

przepisami w tym zakresie oraz wykonać testowe skanowania w celu potwierdzenia parametrów                      

i jakości obrazu rentgenowskiego 

 

1. Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca, składając ofertę na daną część zamówienia, musi 

legitymować się, zgodnie z opisem podanym w OPZ, zezwoleniem Prezesa Państwowej Agencji 

Atomistyki odpowiednim dla takiego typu urządzenia (urządzeń), które będzie serwisowane i 

naprawiane w ramach tej części zamówienia, na którą Wykonawca składa ofertę. 

 
2. Prosimy o udzielenie informacji kto dokonywał diagnozy urządzenia ze skazaniem na wymianę 

tej konkretnej części czyli magnetronu. 

 

3. Jeśli istniej dokumentacja z dokonania takiej diagnozy prosimy o jej udostępnienie - dołączenie 

do dokumentów przetargowych, w celu jej przeanalizowania, gdyż może okazać się, iż nie jest to 

problem magnetronu, a innej części w akceleratorze, co może mieć znaczący wpływ na koszty 

takiej naprawy.  

 

4. Rozumiemy, że Zamawiający założył wykorzystanie oryginalnych i nowych części do naprawy 

akceleratora / urządzenia tzn. wykorzystanie nowego magnetronu oferowanego przez producenta 

akceleratora firmę VAREX do ich akceleratorów stosowanych w urządzeniach Rapiscan? 

Prosimy o potwierdzenie.  

 
5. Jakie parametry mają być potwierdzone podczas wykonania testowego skanowania?  



 

 

Prosimy o podanie konkretnych parametrów. 

 

Odpowiedź na pytanie nr 1:   

 

1. Zamawiający nie podzielił zamówienia na części. Wykonawca składając ofertę musi 

legitymować się pozwoleniem PAA na uruchamianie urządzeń typu Rapiscan Eagle G4500. 

2. Zamawiający informuje, iż diagnozy dokonywała firma posiadająca zezwolenie Prezesa PAA do 

takich czynności. Protokół z diagnozy wskazuje, iż uszkodzeniu uległ magnetron i konieczna jest 

jego wymiana na nowy.  

3. Przedmiotem niniejszego zamówienia nie jest weryfikacja dokumentacji z diagnozy uszkodzenia 

tylko naprawa urządzenia RTG Rapiscan Eagle G4500, wobec powyższego Zamawiający jej nie 

udostępnia. 

4. Zamawiający opisując przedmiot zamówienia założył wymianę magnetronu na nowy. 

5. Parametry, które mają być potwierdzone podczas wykonania testowego skanowania powinny być 

takie, jak w założeniach urządzenia. 

Pytanie 2: 

Rozdział 6. Pkt.2) 

2) Spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące:  

a) kompetencji i uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z 

odrębnych przepisów – Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał zezwolenie Prezesa 

Państwowej Agencji Atomistyki na uruchamianie urządzeń wytwarzających promieniowanie jonizujące 

typu Respiscan Eagle G4500 i/lub Respiscan Eagle G4507 i/lub Respiscan G60 i/lub Respiscan R90 z art. 

4.1.5 ustawy – Prawo atomowe (j.t. Dz.U. z 2019r. poz. 1792); 

 

Rozumiemy, że w tym przypadku chodzi Zamawiającemu o zezwolenie Prezesa Państwowej Agencji 

Atomistyki dotyczące typu Rapiscan Eagle G4500 lub też rodziny urządzeń typu Gantry, gdyż pozostałe 

przytoczone typy nie dotyczą urządzenia Raspiscan Eagle G4500 i na ich podstawie nie można 

uruchamiać urządzenia typu  Raspiscan Eagle G4500. Taki zapis znajduje się odpowiednio w Opisie 

Przedmiotu Zamówienia. 

Prosimy o potwierdzenie i ujednolicenie zapisów. 

Odpowiedź na pytanie nr 2:   

Zamawiający prostuje oczywistą omyłkę i dokonuje modyfikacji: 

1. Rozdziału 6. Pkt.2) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje brzmienie: 

„2) Spełniają warunki udziału w postępowaniu dotyczące:  

a) kompetencji i uprawnień do prowadzenia określonej działalności zawodowej, o ile wynika to z 

odrębnych przepisów – Zamawiający wymaga, aby Wykonawca posiadał zezwolenie Prezesa 

Państwowej Agencji Atomistyki na uruchamianie urządzeń wytwarzających promieniowanie 

jonizujące typu Rapiscan Eagle G4500 zgodnie z art. 4.1.5 ustawy – Prawo atomowe (j.t. Dz. U. 

z 2019r. poz. 1792). 
2. Rozdziału 8. Pkt. 2) ust. 2 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje 

brzmienie: 

W celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu wykonawca zobowiązany 

będzie złożyć następujący dokument:  

Zezwolenie Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na uruchamianie urządzeń wytwarzających 

promieniowanie jonizujące typu Rapiscan Eagle G4500 zgodnie z art. 4.1.5 ustawy – Prawo 

atomowe (j.t. Dz. U. z 2019r. poz. 1792). 

Pytanie 3: 

Opis przedmiotu Zamówienia pkt. 3. 
Zamawiający wymaga, aby przedmiot zamówienia był realizowany zgodnie z obowiązującymi 

normami i przepisami oraz z zachowaniem zasad BHP i ppoż., przez osoby posiadające wymagane 

kwalifikacje. 

Firma VAREX jako producent akceleratora,  wymaga aby osoby dokonujące napraw w zakresie 

wskazanym przez Zamawiającego tzn. wymiany magnetronu, legitymowały się ważnymi 

uprawnieniami / certyfikatem  w tym zakresie, ze względu na bezpieczeństwo eksploatacji 

źródła promieniowania RTG. 



 

 

Prosimy o potwierdzenie czy Zamawiający będzie wymagał i sprawdzał spełnienie takiego 

wymogu w ramach spełniania przez osoby / osobę dokonująca takiej wymiany magnetronu 

posiadanych wymaganych kwalifikacji. 

Odpowiedź na pytanie nr 3:   

Zamawiający nie będzie wymagał potwierdzenia kwalifikacji od osób dokonujących napraw                       

we wskazanym zakresie. Posiadanie zezwolenia Prezesa Państwowej Agencji Atomistyki na 

uruchamianie urządzeń wytwarzających promieniowanie jonizujące jednoznacznie wskazuje kto 

może dokonywać takich czynności 

Pytanie 4: 

Umowa §3 pkt.4 i 5 

4. Wykonawca zobowiązuje się do realizacji umowy zgodnie z należytą starannością oraz aktualnym 

poziomem wiedzy technicznej, a także zaleceniami producenta urządzenia.  

5. Wykonawca zobowiązuje się, że przedmiot zamówienia będzie realizowany zgodnie z obowiązującymi 

przepisami i normami oraz przestrzeganiem przepisów BHP i ppoż., przez osoby posiadające niezbędne 

kwalifikacje.  

Firma Rapiscan jako producent urządzenia Rapiscan Eagle G4500, zaleca aby wszelkie naprawy były 

wykonywane przez osoby przeszkolone przez nią w tym zakresie. Firma Rapiscan jako producent 

urządzenia zaleca aby naprawy akceleratora, a w szczególności wymiany magnetronu były dokonywane 

przez osoby z ważnymi certyfikatami w tym zakresie wydanymi przez firmę VAREX ( Varian) lub 

Rapiscan. 

Prosimy o informacje i potwierdzenie czy Zamawiający zgodnie z pkt. 4 i 5  zawartymi w umowie będzie 

sprawdzał takie dokumenty wydane przez firmę VAREX lub Rapiscan, mając na uwadze bezpieczeństwo 

użytkowników skanera typu Rapiscan Eagle G4500, pomimo faktu, iż zobowiązuje Wykonawcę do 

takiego trybu działania. 

Odpowiedź na pytanie nr 4: 

Zamawiający wyjaśnia, iż nie będzie sprawdzał dokumentów na potwierdzenie posiadania niezbędnych 

kwalifikacji przez osoby realizujących przedmiot zamówienia. Posiadanie zezwolenia Prezesa 

Państwowej Agencji Atomistyki na uruchamianie urządzeń wytwarzających promieniowanie 

jonizujące jednoznacznie wskazuje kto może dokonywać takich czynności 

 
Zamawiający informuje, że odpowiedź na powyższe pytania stają się integralną częścią 

Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.  

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż powyższe zmiany prowadzą do zmiany treści 

ogłoszenia i powodują zmianę terminu składania i otwarcia ofert. 
 

II. Zamawiający - Izba Administracji Skarbowej w Olsztynie działając w oparciu o art. 38 ust. 4 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) 

zawiadamia, iż dokonuje zmiany terminu składania ofert w związku z czym wiążą się następujące zmiany 

treści SIWZ: 

 

I.  SIWZ – Rozdział 12 ust. 10 było:  

(…..)  

NAZWA I ADRES WYKONAWCY 

"Oferta na świadczenie usługi naprawy urządzenia RTG Rapiscan Eagle G 4500 

2801-ILZ.260.402020. 

NIE OTWIERAĆ przed 31 lipca 2020 r., godz. 9:30” 

(…..)  

 

Zmieniono na:  

b) dysponują w jednej lokalizacji:  

 (…..)  

NAZWA I ADRES WYKONAWCY 

"Oferta na świadczenie usługi naprawy urządzenia RTG Rapiscan Eagle G 4500 

2801-ILZ.260.402020. 

NIE OTWIERAĆ przed 04 sierpnia 2020 r., godz. 9:30” 



 

 

 

 

II. SIWZ – Rozdział 13 ust. 1 było:  

1. Oferty należy składać do dnia 31 lipca 2020 r. do godz. 9:00 w siedzibie zamawiającego: Izba 

Administracji Skarbowej w Olsztynie, Al. Marsz. Józefa Piłsudskiego 59A, 10-950 Olsztyn; 

Kancelaria, pok. 19 parter.  

 

Zmieniono na:  

2. Oferty należy składać do dnia 04 sierpnia 2020 r. do godz. 9:00 w siedzibie zamawiającego: Izba 

Administracji Skarbowej w Olsztynie, Al. Marsz. Józefa Piłsudskiego 59A, 10-950 Olsztyn; 

Kancelaria, pok. 19 parter.  

 

III.  SIWZ – Rozdział 13 ust. 4 było:  

3. Otwarcie ofert jest jawne i w związku z sytuacją epidemiologiczną w kraju przeprowadzone zostanie 

31 lipca 2020 r. o godz. 9:30  poprzez transmisję on-line. Transmisja on-line z sesji otwarcia ofert 

odbędzie się za pomocą oprogramowania Skype dla firm. 

Zmieniono na:  

4. Otwarcie ofert jest jawne i w związku z sytuacją epidemiologiczną w kraju przeprowadzone zostanie 

04 sierpnia 2020 r. o godz. 9:30  poprzez transmisję on-line. Transmisja on-line z sesji otwarcia ofert 

odbędzie się za pomocą oprogramowania Skype dla firm. 

 

Pozostałe warunki i zapisy SIWZ pozostają bez zmian.             

                                                                                                 

Rozdzielnik: 

1. Wykonawca, który wniósł pytania o wyjaśnienie – pocztą elektroniczną. 

2. Strona internetowa Zamawiającego www.warminsko-mazurskie.kas.gov.pl  

3. A/a 

 

 
 

Z upoważnienia Dyrektora 

                                                                                                Izby Administracji Skarbowej 

                                                                                                              w Olsztynie 

                                                                                        Z-ca Dyrektora 

                                                                                      Mirosław Ropiak 

                                                                                                       /podpis na oryginale/ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
   Aleja Marszałka Józefa Piłsudskiego 59 A, 10-950 Olsztyn  
tel.: +48 89 525 41 00 | fax: +48 89 534 32 20 | e-mail: ias.olsztyn@mf.gov.pl 

www.warminsko-mazurskie.kas.gov.pl 

http://www.warminsko-mazurskie.kas.gov.pl/

